宣言日 令和4年8月10日



事業場名

レイズネクスト株式会社 仙台事業所

SafeworK 向上宣言

- 1.協力会社と一体となって、働く者すべての安全と健康を確保し、安全で快適な職場環境を目指します。
- 2.環境への影響を配慮し、環境負荷の低減を図るとともに、 環境改善に貢献することを目指します。
- 3.労働安全衛生関係法令及び環境法令を遵守するとともに、 社内規定類並びに顧客の基準・規則等に従って、 安全衛生の確保、5S推進、環境の保全に努めます。
- 4.リスクアセスメントに取り組むことで、職場の 危険・有害要因を事前に洗い出して適切な措置を 取り、作業環境の向上と労働災害・業務上疾病の 防止を図ります。
- 5.「定期健康診断」や「ストレスチェック」等の実施とフォローにより心身両面の健康状態の管理を行い、 職場においての健康障害を予防します。

宮城労働局・各労働基準監督署、中央労働災害防止協会東北安全衛生サービスセンター、建設業労働災害防止協会宮城県支部、陸上貨物運送事業労働災害防止協会宮城県支部、港湾貨物運送事業労働災害防止協会宮城県支部、林業・木材製造業労働災害防止協会宮城県支部、公益社団法人宮城労働基準協会